

DOCTOR4.0

Một hệ thống thông tin Mở Rộng Phổ quát bao gồm Cảm Biến + Cổng + Nền Tảng + thông báo đẩy, mở, tự động điều chỉnh, IIOT, học máy và trí tuệ nhận tạo





MụC LụC

- 1. GIỚI THIỆU
- 2. Sử DụNG
- Dữ LIỆU Kỹ THUẬT
- 4. CÁC THÔNG SỐ ĐƯỢC PHÁT HIỆN
- 5. HOẠT ĐỘNG
- 6. Cố ĐịNH Cơ KHÍ
- 7. Sự LIÊN QUAN
- 8. ĐĂNG KÝ
- 9. KÍCH HOẠT
- 10. CHứC NĂNG
 - 10.1 CÁC DOCTOR
 - 10.1.1 Xem và định vị các DOCTOR
 - 10.1.2 Thời gian làm việc và tổng thời gian
 - 10.1.3 Xem thông số được phát hiện
 - 10.1.4 Báo động
 - 10.1.5 Bảo trì
 - 10.1.6 Chỉnh sửa
 - 10.1.7 Cấu hình
 - Modbus
 - MQTT
 - Net
 - Serial
 - 10.2 Người dùng
 - 10.3 Người quản lý
 - 10.4 Công ty
 - 10.5 Hồ sơ
- 11. ĐIỀU KHIỂN Từ XA
- 12. TÍCH HợP
- 13. MUA HÀNG
- 14. TẠI SAO LÀ "FERMAI"?



1. GIỚI THIỆU

Chúng tôi đã chứng kiến

- các cảm biến đồ chơi phải vứt đi khi pin yếu,
- các thiết bị dùng một lần chỉ cho biết một số liệu mỗi ngày hoặc mỗi giờ (và bạn làm sao biết chắc, ví dụ, liệu những rung động có phải là báo động hay là có ai đó đang dùng búa gần đó?),
- miệng toàn nói "trí tuệ nhân tạo", trong khi chỉ có 2 đơn vị cơ bản (rung động, gia nhiệt),
- cắc chuyên gia nói về "học máy" trong khi chúng tôi phải là những người xác định ngưỡng dung sai cho mỗi dữ liệu thu thập được.

Thật thủ vị khi nhìn thấy một con số trong một ứng dụng và bán nó như là một giải pháp... Nhưng nó thực sự có ích đến mức nào?

Nhưng, nếu bây giờ chúng ta có một hệ thống phát hiện vĩnh viễn, có thể mở rộng, toàn diện, bao gồm cổng + nền tảng + thông báo đẩy, mở, tự điều chỉnh, loT, học máy, tất cả trong một và không phải là một bộ phận phức tạp, tích hợp trí tuệ nhân tạo thông minh nhất cho việc phát hiện bất thường? Và chúng không chỉ nhận dữ liệu, mà còn có thể gửi các lệnh từ xa từ một ứng dụng ("chậm lại", "dừng lại", v.v.)?

Chúng ta sẽ đối mặt với một thứ có thể thực sự làm được bảo trì dự đoán nhưng, quan trọng hơn, nó có thể làm được nhiều hơn thế.

Đây là một giấc mơ? Không, nó đã trở thành sự thật. Chúng tôi đã phát minh và cấp bằng sáng chế cho nó. Thiết bị được gọi là DOCTOR 4.0

Bằng sáng chế phát minh công nghiệp số 102021000024412



Bảo trì dự đoán chỉ là một trong những cách sử dụng có thể của chúng. Cổng lloT FERMAI là mở, không phụ thuộc vào ứng dụng và đơn giản hóa việc tích hợp Với dữ liệu DOCTOR 4.0, bạn có thể ví dụ giám sát năng

với đư liệu DUCIUR 4.U, bạn có thể vì đụ giam sát hàng suất của một nhà máy hoặc một máy móc, lưu lượng hoặc áp suất của một bơm, quat hoặc máy nén, độ ô nhiễm của

chất lỏng, tiêu thụ năng lượng, bạn có thể kiểm soát chất lượng, v.v.







2. Sử DụNG

DOCTOR 4.0 thường được sử dụng để phân tích hoạt động của một động cơ, nhưng thiết bị này có thể được sử dụng toàn diện cho các mục đích khác nhau. Chúng có thể được áp dụng không chỉ trên động cơ, mà còn trên hộp số, bơm, quạt, v.v...

DOCTOR 4.0 có thể kết nối với bất kỳ kích thước, loại, công suất và tốc độ động cơ nào, bởi vì, nhờ gửi một gói dữ liệu mỗi giây, thiết bị tự học được hoạt động bình thường và bất thường.

Ngay cả khi dữ liệu được phát hiện của DOCTOR 4.0 có thể được mở rộng bằng cách kết nối thêm các cảm biến, thì tất cả dữ liệu đó đã được bao gồm trong các cảm biến phần cứng hoặc



nhiệt độ [°C]

rung động [mm/giây]

tiếng ồn (dB),

từ thông [Wb]

thời gian làm việc một phần và toàn bộ [h]

Bằng cách kết nối qua cổng với nền tảng đám mây của thiết bị https://doctor.fermai.it/

bạn có thể

- Định vị địa lý,
- Hiểu rõ hoạt động bình thường của máy móc,
- Xem và quản lý ngưỡng,
- Nhận thông báo đẩy về các xu hướng bất thường,
- Gửi lệnh từ ứng dụng của bạn (bật, tắt nguồn, thay đổi tốc độ, v.v.).

DOCTOR 4.0 không phải là "vật dụng dùng một lần" mà có tuổi thọ hữu ích bằng pin của thiết bị và để tiết kiệm thời lượng pin, phải hạn chế nghiêm ngặt dữ liệu có thể được truyền đi. DOCTOR 4.0 được cấp nguồn trực tiếp từ đường dây (nguồn cấp 12-24Vdc), hoặc qua PoE (Power over Ethernet).



Bằng cách này, độ chi tiết của dữ liệu có thể là một gói được gửi mỗi giây, do đó cho phép thực sự hiểu những gì đang xảy ra trên máy đang được giám sát.

DOCTOR 4.0 không yêu cầu các thiết bị bên ngoài bổ sung để hoạt động (plc, data loggers, v.v.). Nó được kết nối trực tiếp với nền tảng đám mây





3. Dữ LIỆU Kỹ THUẬT

	Ký hiệu	ÐVÐL	DOCTOR 4.0
Chỉ số bảo vệ	I	D	IP65 (tùy chọn IP68)
Nguồn điện	V _{1n}	V	12-24 Vdc
Nhiệt độ môi trường hoạt động	T _{amb}	°C	-20°C + 80°C
Độ ẩm tương đối tối đa	% (40°C)	5 85 không ngưng tụ
Công suất tiêu thụ	V	V	4
Tổn thất dự phòng	V	V	2





4. CÁC THÔNG SỐ ĐƯỢC PHÁT HIỆN

DOCTOR 4.0 được trang bị một cổng MQTT cho phép đọc các giá trị chính của máy và gửi chúng qua internet đến nền tảng đám mây FERMAI nơi dữ liệu được xử lý.

Không cần thêm mô-đun kết nối phần mềm biên, cũng không phải phần mềm biên, trung gian thông báo, mô-đun xử lý dữ liệu bổ sung, bộ ghi dữ liệu hoặc mô-đun kết nối đám mây bổ sung

DOCTOR 4.0, khi được gắn trên bất kỳ động cơ điện nào, sẽ phát hiện:



1) O Nhiệt độ bề mặt [°C]. Đó là nhiệt độ bề mặt của thiết bị (động cơ, hộp số, máy móc, v.v.) mà DOCTOR 4.0 tiếp xúc và được đo bằng đầu dò nhiệt NTC của chúng.

Đầu dò nhiệt NTC này có thể được đặt bên trong DOCTOR 4.0 hoặc nó có thể được đặt ở vị trí tiếp xúc trực tiếp với thiết bị được giám sát, nơi chúng được coi là hữu ích hơn, để phát hiện nhạy hơn;





parameter	value	unit
Resistance value at 25 $^\circ ext{C}$	4.7K to 100K	Ω
Tolerance on R25-value	± 1; ± 2; ± 3	%
B _{25/85} value	3435 to 4190 K	К
Tolerance on B _{25/85} -value	± 0.5; ± 1.0; ± 1.5	%
Operating temperature range at zero power	-55 to +125	°C
Thermal time constant τ	≈ 5	S
Dissipation factor 10	10	mW/K
Thermal gradient*	< 0.05	K/K
Min. dielectric withstanding voltage between terminals and lug	1500	V _{AC}
Min. insulation resistance between terminals and lug at 500 $V_{\mbox{\scriptsize DC}}$	100	MΩ

Nếu dây đầu dò được cung cấp quá ngắn, hãy thay thế đầu dò bằng đầu dò trên thị trường có các yêu cầu tối thiểu sau:

- Đầu dò nhiệt NTC
- Giá trị điện trở ở 25 °C = 10K $\!\Omega$
- Phạm vi = $-55^{\circ}C + 125^{\circ}C$



With thông [Wb] của động cơ (khi được kết nối với động cơ). Được đo bằng từ kế bên trong,

parameter	Min.	Тур.	Max.	Unit
Operating temperature range	-40		+85	°C
Magnetic dynamic range		±49.152		gauss
Magnetic sensitivity (Values after factory calibration test and trimming.)	-7%	1.5	+7%	mgauss/LSB
magnetic sensitivity change vs temperature		±0.03		%/°C





parameter	Min.	Тур.	Max.	Unit
Operating temperature range	-40		+85	°C
Linear acceleration sensitivity	-7%		+7%	mg/LSB
linear acceleration sensitivity change vs temperature		0.01		%/°C
Linear acceleration zero-g level offset accuracy	-80	±40	+80	mg

4) Tiếng ồn (dB), được đo bằng micrô bên trong

parameter	Min.	Тур.	Max.	Unit
Sensitivity	-29	-26	-23	dBFS
Operating temperature range	-40		+85	°C
-26 dBFS sensitivity		±3		dB





CHỐT NỐI:



Chốt đầu cuối	Mô tả	
Nguồn 12+24Vdc	Nguồn điện đầu vào 12-24V	
Nguồn OVdc	Nguồn điện đầu vào OV	
CANH	Chỉ dành cho Fermai	
CANL	Chỉ dành cho Fermai	
CGND	Chỉ dành cho Fermai	
MODBUS ch. A+	Đầu vào A+ cho giao thức MODBUS	
MODBUS ch. B-	Đầu vào B- cho giao thức MODBUS	
MODBUS GND	Điểm nối đất cho giao thức MODBUS	



5. HOẠT ĐỘNG

Dữ liệu thu thập được gửi đến cổng FERMAI qua mạng internet của công ty.

Máy chủ web nhận dữ liệu do DOCTOR 4.0 gửi và xử lý chúng theo thuật toán dựa trên học máy.

Nếu giá trị trở nên khác thường, cổng thông tin sẽ tự động thông báo cho người dùng về sự bất thường qua email



Quyền truy cập vào máy chủ được chia thành ba cấp độ: người quản lý, công ty, người dùng (Xem đoạn 9.2, 9.3, 9.4)



Kết nối Modbus RS-485 cho phép bạn kết nối 5 thiết bị bên ngoài với DOCTOR 4.0.

Đây cũng có thể là Biến tần có cổng mod-bus, chẳng hạn như NEO và NANO Series của Motive srl (www.motive.it)







Mỗi thiết bị có thể được kết nối với một hoặc nhiều nút modbus của DOCTOR 4.0. Đối với mỗi nút modbus, có thể đọc và/hoặc ghi tối đa 5 tham số. Người dùng có thể chọn các tham số, ví dụ như điện áp, dòng điện, số vòng quay, công suất, tần số (xem mục 10.1.7 Cấu hình-Modbus) DOCTOR 4.0 cho phép bạn kết nối không chỉ biến tần mà còn các thiết bị khác (đồng hồ đo áp suất, đồng hồ đo lưu lượng, bộ đếm mảnh...) thông qua MODBUS.





6. Cố ĐịNH Cơ KHÍ

Ưu tiên, nhưng không bắt buộc, DOCTOR 4.0 được gắn trực tiếp lên thân động cơ điện (chúng tôi khuyên dùng các động cơ của MOTIVE www.motive.it, nhưng nó có thể được kết nối nhờ các chân cắm của nó với bất kỳ động cơ thương hiệu nào khác có thân được trang bị các nan tản nhiệt). Bộ cố định giúp DOCTOR 4.0 có thể kết nối với bất kỳ kích thước động cơ nào.

Việc gắn lên động cơ được ưu tiên vì DOCTOR 4.0 cũng có thể phát hiện từ thông của động cơ.

Bộ cố định được cấu thành từ:

- 2 phần cố định trên, mã DOCFIXSUP,
- 2 phần cố định dưới, mã DOCFIXINF,
- 2 miếng đệm để lắp vào giữa các phần cố định, mã DOCFIXGSK,
- 2 ốc allen M4x10 + 2 đai ốc grower M4,
- 2 ốc allen M4x14 + 2 đai ốc grower M4





Lấy động cơ điện DELPHI Series làm ví dụ <u>www.motive.it</u> sự khác biệt đầu tiên là giữa động cơ nhôm và động cơ gang:

• đối với động cơ nhôm không cần sử dụng miếng đệm trung gian



• đối với động cơ kích thước 160-400 thì cần sử dụng miếng đệm



Cụ thể, (với Động cơ điện Motive DELPHI Series):





7. Sự LIÊN QUAN

7.1 Dây cáp

Cách duy nhất để trí tuệ nhân tạo hoạt động là truyền dữ liệu thường xuyên (DOCTOR 4.0 gửi một gói dữ liệu mỗi giây). Bạn không thể làm gì với một dữ liệu mỗi giờ. Điều này ngụ ý nhu cầu cung cấp năng lượng trực tiếp cho DOCTOR 4.0, vì năng lượng cần thiết để cung cấp năng lượng cho việc truyền dữ liệu thường xuyên như vậy sẽ làm cạn kiệt pin trong vài ngày.

Hơn nữa, việc gửi dữ liệu phải được bảo mật, không bị can thiệp. Vì vậy, người ta quyết định kết nối với mạng bằng cáp Ethernet thông thường. DOCTOR 4.0 có thể được cấp điện theo hai cách khác nhau:





Tất nhiên, trước tiên, bạn phải luồn dây cáp qua miếng đệm mà không có đầu nối của nó, sau đó uốn các đầu nối





7.2 Wireless Connection

If you need to install DOCTOR 4.0 in a place that cannot be reached by an Ethernet cable from the network, you can do the following:

7.2.1 Connection via Wi-Fi router bridge

Obtain Wi-Fi connectivity via router (bridge) in order to enable DOCTOR 4.0 integration to the company network.





7.2.2 Connection via portable Wi-Fi router with SIM

It is possible to connect DOCTOR 4.0 to a mobile network via a portable Wi-Fi router equipped with a SIM having an internet subscription.





7.3 Đèn Led:





EG: đó là đèn LED hoạt động của ethernet, và nó sáng xanh đậm khi kết nối Ethernet đã được thiết lập. Nó nhấp nháy khi có lưu lượng mạng và tắt khi DOCTOR 4.0 không được kết nối. Nếu tắt, kiểm tra kết nối cáp. Nếu nó nhấp nháy chậm, bạn có lỗi cấu hình: cấu hình mặc định là với khách hàng DHCP bật, kiểm tra cấu hình máy chủ của bạn (Chương: 10.1.7 Cấu hình).

EY: Nó nhấp nháy khi có lưu lượng dữ liệu giữa DOCTOR 4.0 và mạng. Nó cũng có thể sáng liên tục, khi có tốc độ lấy mẫu cao LD1 và LD2 bật khi DOCTOR 4.0 được cấp nguồn đúng cách



WR: Khi đèn đỏ này sáng, chúng ta có hiện tượng bất thường (ví dụ, cáp ethernet bị ngắt kết nối hoặc không có mạng)

Nếu WR bật, điều đó có nghĩa là bạn không thể truy cập cổng thông tin FERMAI: kiểm tra cấu hình DNS và tường lửa và cho phép truy cập đầy đủ đến *<u>doctor.fermai.it</u>*

WG: Nó nhấp nháy khi DOCTOR 4.0 đang gửi dữ liệu trong mỗi giây. Nếu nó tắt, kiểm tra nguồn điện và tường lửa của mạng

EG	EY	WR	=
Tắt	Tắt	Bật	lỗi dây điện hoặc lỗi cổng chuyển mạch mạng
Bật	Không nhấp nháy	Bật	lỗi dây điện hoặc lỗi cấu hình cổng chuyển mạch mạng
Bật	Nhấp nháy	Bật	lỗi cấu hình mạng (công tắc, tường lửa, DNS, v.v.)
Bật	Nhấp nháy	Tắt	Với WG cũng nhấp nháy, giao tiếp với cổng thông tin là OK



7.4 Vấn đề kết nối?

Đầu tiên hãy kiểm tra các đèn led. Nếu tất cả các đèn led đều cho biết mọi thứ ổn, nhưng vẫn có vấn đề kết nối, thì vấn đề nằm ở cấu hình mạng của bạn.

Bây giờ, để khắc phục vấn đề hãy thực hiện các bước sau:

 Tìm địa chỉ IP đúng: nếu bạn có mạng DHCP bạn có thể tìm thấy nó, hoặc bạn có thể thực hiện quét mạng (như Advanced IP Scan)

	Stato	Nome	IP
>		MIB-Win10.lan	192.168.123.102
>	—	WebServerMotiveDoc.lan	192.168.123.116
>	—	console.gl-inet.com	192.168.123.254

 Nếu bạn có thể tìm thấy nó, hãy cấu hình địa chỉ ip chính xác của DOCTOR 4.0 của bạn (mục 10.1.7 Cấu hình-Mạng)

Vẫn còn vấn đề kết nối? Chà, giống như khi bạn cũng kết nối một máy in vào mạng của bạn, có thể vẫn còn một số trở ngại ẩn (tường lửa, lọc DNS, lọc nội dung, v.v.)

Cách dễ nhất để kiểm tra là: lấy một máy tính xách tay, kết nối nó vào cùng cáp Ethernet của DOCTOR 4.0 của bạn và thử truy cập www.fermai.it

Nếu cần thiết, hãy kiểm tra kỹ lưỡng trong kết nối lan/tường lửa của bạn.

Nói chung, chúng tôi khuyên rằng bất kỳ thiết bị lloT nào, như DOCTOR 4.0, đều nên có vùng LAN riêng biệt không có bất kỳ loại hạn chế nào, trước hết là vì lý do bảo mật.



8. ĐĂ**NG KÝ**

Trước khi có thể kích hoạt DOCTOR 4.0, bạn phải nhập dữ liệu công ty và tạo hồ sơ đăng nhập của mình. Với trình duyệt, từ trang web <u>https://fermai.it/</u> trước tiên hãy nhấp vào "Khu vực khách hàng"

FERMA	Home DO	CTOR 4.0 Pric	es Contact u	15			O Customer are	a 🔁 Buy
Sau đó nhấ	p vào "Bạ	n chưa (có tài k	hoản?)".			
			Si	gn in				
		Email						
		Your emai	I					
		Password						
		******				Show		
			5	Sign in				
		Don't have a	n account ye	t??				
Nó sẽ đưa k	oạn đến <u>h</u> i	ttps://fe	<u>rmai.it/</u>	<u>regis</u>	trazic	ne		
1	FERMAL +	ome DOCTOR 4.0 F	rices Contact us			음 Custom	er area 🛛 🕁 Buy	
			s	ign up				
	Company data Company name				VAT number			
	PEC address	SDI code						
	Billing address			City			POSTCODE	
	HUUIDD			GRY				
	Province		Region		Pc	0050		
	Brescia	~	Lombardia		~	Italy	~	
	User details							
	First name	Surname		Email		Phone		
	Password	Repeat pas	sword					
				Sign up				



Nhập dữ liệu công ty của bạn ở đây. Chọn một mật khẩu. Tên tài khoản của bạn sẽ là email bạn nhập vào đây.

Sau khi đăng ký, bạn sẽ nhận được email xác nhận việc tạo tài khoản

Chỉ với một tài khoản, bạn sẽ có thể mua hoặc kích hoạt DOCTOR 4.0. Các giao dịch mua DOCTOR 4.0 và đăng ký cổng thông tin sẽ được liên kết với tài khoản của bạn. Bạn càng mua nhiều DOCTOR 4.0 theo thời gian, bạn sẽ càng tốn ít chi phí khi mua chúng và lần kích hoạt tiếp theo sẽ tốn ít chi phí hơn

LƯU Ý: Nếu bạn là người đặt cấu hình hệ thống được FERMAI chứng nhận và bạn đã nhận được từ FERMAI một hồ sơ kích hoạt "người quản lý" đặc biệt (xem chương 10.3), đăng nhập bằng hồ sơ "người quản lý" đã được cung cấp và nhập dữ liệu công ty vào phần "công ty" (xem chương 10.4) thông qua "thêm". Sau đó đóng vai công ty khách hàng để tiếp tục kích hoạt DOCTOR 4.0 bằng tài khoản công ty.



9. KÍCH HOAT

Mỗi DOCTOR 4.0 được kích hoạt thông qua ứng dụng FERMAI (có sẵn cho



Để tải xuống ứng dụng FERMAI, chỉ cần kết nối với trang web:

https://doctor.fermai.it/login

Sau khi kết nối với trang web, màn hình đăng nhập sẽ hiển thị; để truy cập cổng thông tin, bạn cần nhập thông tin đăng nhập của mình.

Email	
Password	SHOW
Forgot your password? Request it	
Sign in	

Sau khi vào trang web, bạn có thể tải xuống ứng dụng, như sau





Sau khi kết nối với trang web <u>https://doctor.fermai.it/</u> một màn hình đăng nhập được hiển thị, để truy cập vào cổng, cần phải nhập thông tin đăng nhập.

Đây là cách thêm ứng dụng vào điện thoại thông minh hoặc máy tính bảng của bạn:



17:41	? ∎⊃
Login Doctor doctor.fermai.it Opzioni >	×
AirDrop Vessagei Vait	WhatsApp In
Соріа	В
Aggiungi all'elenco di lettura	00
Aggiungi segnalibro	ш
Aggiungi a Preferiti	☆
Trova nella pagina	
Aggiungi alla schermata Home	ŧ
Modifica	۵
Stampa	ē
Salva in Dropbox	¥
Modifica azioni	_

(+)









Sau khi kết nối với trang web <u>https://doctor.fermai.it/</u> chỉ cần vào phần cài đặt của trang web và nhấp vào mục "cài đặt ứng dụng" và nó sẽ tự động tải xuống.



Or:









Lưu ý: Trong quá trình liên kết, cần đảm bảo rằng các động cơ hoặc hộp giảm tốc nơi Doctor được áp dụng đang tắt và không chuyển động.



Sau khi được chọn, bạn sẽ được yêu cầu quét mã QR.



Bạn có thể tìm thấy Mã QR trên nắp của DOCTOR 4.0.





Nếu phát hiện chính xác, thông báo sau sẽ được hiển thị:

9:41	- * Ib.
6	
\sim	
Mac Addres	s rilevato
Il dispositivo rimarrà in f giorni, da quella data ric quando l'intelligenza d	ase di ascolto per 7 ceveral una notifica artificiale è attiva.
August	

Sau khi đặt cấu hình DOCTOR 4.0 mới, ứng dụng sẽ hiển thị các bước cài đặt Nếu thông báo "Mã không hợp lệ" xuất hiện, thiết bị đã được cài đặt và không thể cài đặt lại.





 Để giao tiếp với ứng dụng và với cổng thông tin FERMAI, DOCTOR
 4.0 phải được kết nối với mạng công ty

(Trong trường hợp có vấn đề về giao thức, xem thêm ở Chương. 10.1.7 Cấu hình-mạng), và mạng này với internet,



Nếu kết nối đã được thiết lập, nó bắt đầu ghi lại và ghi nhớ dữ liệu được phát hiện, hiển thị chúng trên màn hình

\bigcirc
Dati ricevuti
Il dispositivo rimarrà in fase di ascolto per 7 giorni, da quella data riceverai una notifica quando l'intelligenza artificiale è attiva.
Temperatura 10°
Vibrazione XXX
Suono XXX
Suono XXX
Avanti



2. Chọn mục đích sử dụng;
-Trên một động cơ;



-Trên một hộp số cơ khí (điều này sẽ loại trừ dữ liệu từ thông khỏi A.I.)



3. Chọn tên cho DOCTOR 4.0 này

Seleziona tipologia Seleziona II tipo di macchinario su cui vuol montare II tuo Doctor.	
D.C.	Motore Se installato su motori, compressori, ventilatori.
	Riduttore Se installato su riduttori meccanici.
	Avanti

4. Ứng dụng tự động xác định vị trí DOCTOR 4.0 qua Google Maps,



nếu không, có thể nhập vị trí theo cách thủ công .



5. Chèn ảnh. Bạn có thể chèn ảnh của DOCTOR 4.0 hoặc của máy móc được lắp đặt. Nó được sử dụng để hỗ trợ nhận dạng trực quan trong danh sách DOCTOR 4.0 đã cài đặt







Sau khi hoàn thành tất cả các bước, thông báo "Doctor đã kích hoạt" sẽ được hiển thị. DOCTOR 4.0 do đó đã sẵn sàng, nhưng ở chế độ "học máy" trong một tháng.

Sau một tháng, nó sẽ được thông báo kích hoạt trí tuệ nhân tạo và các ngưỡng báo động "Al" được tính toán.



Lư
U Ý: DOCTOR 4.0 chỉ có thể được thêm và kích hoạt từ ứng dụng. Không thể làm điều đó từ web.



🔓 Go to the portal 🛛 🔀

10. CHứC NĂNG

Sau khi đặt cấu hình DOCTOR 4.0, hãy truy cập cổng thông tin từ trang web <u>https://doctor.fermai.it/</u>

Ngoài ra, bạn cũng có thể đến đó từ trang web Fermai <u>https://fermai.it/login</u>, trước tiên hãy nhấp vào "Khu vực Khách hàng",

⑦ FERMAI Home DOCTOR 4.0 Prices Contact us

thực hiện đăng nhập, sau đó nhấp vào "Chuyển đến cổng thông tin"

FERMAL Home DOCTOR 4.0 Prices Contact us

Các chức năng ở bên trái của cổng thông tin và ứng dụng FERMAI là:

Doctors

1. Xem và định vị trên bản đồ và xem tất cả các DOCTOR 4.0 đã kích hoạt;

2. Xem thời gian làm việc hàng ngày và tổng thời gian của máy;

3. Xem các thông số của các thiết bị được kết nối Modbus đã kết nối (ví dụ: VFD hoặc bộ chuyển đổi áp suất, v.v.) và của các thiết bị tích hợp (từ thông, nhiệt độ, độ rung, âm thanh);

4. Hiển thị trạng thái của từng DOCTOR 4.0 (máy đang hoạt động trực tuyến, máy không hoạt động trực tuyến, ngoại tuyến, đang báo động);
5. Quản lý giao thức báo đông

6. Quản lý Bảo trì: Lập kế hoạch và ghi nhận bảo trì dựa trên thời gian làm việc thực tế;

7. Chọn tối đa 5 thông số cho mỗi thiết bị được kết nối Modbus

8. Xem ngưỡng báo động tự động của A.I.

9. Thiết lập ngưỡng báo động theo cách thủ công

10. Điều khiển từ xa

11. Tích hợp

o) Users

Quản lý người dùng



Quản lý hồ sơ


10.1 Doctors

10.1.1 Xem và định vị các DOCTOR

Bằng cách nhấp vào "Doctors", bạn có thể xem bản đồ hiển thị các điểm đặt DOCTORs 4.0, giúp dễ dàng nhận dạng chúng.



Bằng cách phóng to, bạn luôn có thể xem chi tiết hơn tất cả các DOCTOR 4.0 đã cài đặt. Cũng có thể chỉ định vị trí địa lý để tìm kiếm tất cả các DOCTOR ở một nơi nhất định.





Bên cạnh (đối với phiên bản dành cho máy tính để bàn) hoặc bên dưới (đối với phiên bản di động) là danh sách các thiết bị DOCTOR 4.0 được hiển thị trên bản đồ. Bằng cách phóng to/ thu nhỏ trong bản đồ, danh sách các thiết bị cũng được sửa đổi, chỉ hiển thị những thiết bị được xác định trong bản đồ.

Danh sách các thiết bị hiển thị tên DOCTOR 4.0 (được chọn trước đó trong giai đoạn cấu hình), địa chỉ MAC của chúng (được in trên bìa DOCTOR 4.0, nhưng chỉ có thể xem được trong phiên bản dành cho máy tính để bàn) và trạng thái hiện tại của chúng...

Q Search for a device or location	on	
Name	MAC Address	Status
Prova Vedrai	00:60:35:32:C3:BF	
9 novembre	00:60:35:32:C7:32	
Test modbus	00:60:35:32:C2:C4	
Pressa incarcassatrice	00:60:35:32:C2:AB	•
Nastro verniciatura	00:60:35:32:B9:A8	•
Finelinea box	00:60:35:32:C7:41	•
Aspiratore verniciatura	00:60:35:32:B9:A0	•
Sala prove	00:60:35:32:C2:C1	•
Aspiratore marcatrice	00:60:35:32:C2:CA	•

Trạng thái được biểu thị bằng 4 màu khác nhau:

- Xanh: Máy đang bật
- Đỏ: Máy đang ở trạng thái báo động
- Xanh lam: Máy đang tắt nhưng DOCTOR 4.0 được kết nối
- Xám: DOCTOR 4.0 đang ngoại tuyến

Có thể sửa đổi vị trí theo cách thủ công trong quá trình cài đặt của từng

DOCTOR 4.0 (xem ở phần sửa đổi 🕌 🔍



Từ danh sách các DOCTOR có thể chọn danh sách có dữ liệu bạn muốn xem,

Bạn có thể xem tổng quan về dữ liệu đang được thu thập hoặc



chi tiết của một dữ liệu được thu thập theo thời gian cho từng tham số

FERMAL	÷	D 4. C 6
Giuseppe Consini	Aspiratore n MAC: 00:60:35:32:02:0	arcatrice 00:25:01 1489h 1gg
	@ Overview	Flux gå compose 12/06/2023 → 12/06/2023
	Temperature	1000 Q.C.A.E
	√ Vibration	essee
	Inverter NEO Modbus 1	1999 1997
		10071 10071
		100'0 1000 1000 100 120 120 120 120 120 120 120 120
		1_ Show alorm thresholds



10.1.2. Thời gian làm việc và tổng thời gian

Mặc dù không được kết nối trực tiếp với nguồn điện của máy, DOCTOR 4.0, nhờ một thuật toán được liên kết với dữ liệu từ thông và rung động, có thể nhận biết khi nào máy đang bật hoặc tắt, từ đó đếm số giờ hoạt động. Điều này sẽ rất hữu ích cho việc lập kế hoạch bảo trì (xem phần 10.1.5 bảo trì ^Q ^Q ^Ø)

Đây là một ví dụ về những gì bạn tìm thấy được hiển thị ở đầu màn hình cổng thông tin, sau khi bạn chọn một DOCTOR 4.0:

• WORKING 00:19:14	MACHINE TOTAL HOURS	DOCTOR ACTIVE SINCE
• WORKING 00:19:14	đó là thời gian mà má từ 00:00 giờ, theo đị	y đã được bật trong ngày nh dạng hh:mm:ss
	Khi máy tắt, nó hiển thị:	• NOT WORKING 00:00:00
MACHINE TOTAL HOURS	Đó là tổng thời gian h lắp đặt (=giờ được tính từ kh hoạt trên máy + số g được nhập thủ công)	oạt động của máy kể từ khi ni DOCTOR 4.0 được kích iờ làm việc ban đầu có thể
DOCTOR ACTIVE SINCE	là số ngày kể từ khi D	OCTOR 4.0 được kích hoạt



10.1.3. Xem các thông số được phát hiện



: ở đây hiển thị tổng quan về dữ liệu thu được trong thời gian thực, trong phạm

vi gian thực, tr Tược thay đổi tự

ഴ് 30 secondi	~
5 secondi	
15 secondi	
30 secondi	
1 minuto	

vi 30 giây.

Tần số hiển thị có thể được thay đổi tự do với phạm vi từ 5 giây đến một phút $\!$



* LưU Ý: "Tốc độ ghi" của DOCTOR 4.0 (tần suất gửi dữ liệu đến cổng thông tin) vẫn được đặt thành một lần gửi mỗi giây (đây cũng là lý do tại sao nó có thể là "thông minh") và không thể thay đổi tần suất này.



Đối với mỗi thông số, các biểu đồ của dữ liệu thu được được hiển thị. Chúng được hiển thị trên một khoảng thời gian từ 00:00 của ngày hiện tại cho đến thời điểm chính xác đó.

MAC: A00:60:35:32	OX C7:41						04:56:36	303h	3gg
Panoramica	Flusso				කි	Confronta	18/05/2023	→ 18/0	5/2023
Flusso									-
	0.741704				-		-	00	A 11 H
8 Temperatura	0.667533				Alama		Alarma	Sec.	1 (mar 0 1677)
	0.593363								
 Vibrazione 	0.519193							Sopla der	e (mai: 0,5375)
	0.445022								
	0.370052						1/	1	
	0.296681						AN	1	
	0.222511				here	A	IW	K	
	0.148341				AMA	ANA		1	
	0.074170				_NV V	INVL		L. Sopla der	e (min & 0534)
								1000	4 (men 8 0000)
	0.00000	00 02:00 03:00	04:00 05:00	05.00 07:00	08.00 09.00 1	10:00 11:00	12:00 13:00 14:00	15:00 16:00	7:00 18:00
	(and the second					Scegli soglie allarme		

Bằng cách nhấp vào một trong các thông số, một biểu đồ được hiển thị cho thấy dữ liệu được ghi lại trong ngày..

Mỗi báo động được hiển thị trên biểu đồ





Bằng cách nhấp vào "hiển thị ngưỡng báo động"

1... Mostra soglie allarme

, Các ngưỡng cảnh báo Al được hiển thị. Chúng đại diện cho các giới hạn của sự bình thường, được tính toán bởi máy học Al

Bạn cũng có thể nhập ngưỡng báo động "Thủ công", sau đó bạn chọn ngưỡng nào sẽ sử dụng, cho dù đó là "Al" do trí tuệ nhân tạo đặt hay ngưỡng "Thủ công" do người dùng đặt. Choose darm thresholds

AI C Manuals

C Reset thresholds

Ở lần sửa đổi ngưỡng đầu tiên, có thể được thực hiện bằng cách kéo ngưỡng Al do trí tuệ nhân tạo đặt trước (tăng hoặc giảm ngưỡng), cả hai ngưỡng sẽ được hiển thị.



Cũng có thể chọn khoảng thời gian để dữ liệu được hiển thị





Bạn cũng có thể so sánh hai khoảng thời gian như trong ví dụ dưới đây.







ළ ෯

10.1.4 Báo động

Soglie utente \sim	Có thể đặt thú công các ngườ người dùng) và gửi cảnh báo t	ờng cánh báo (ngưỡng ừ các ngưỡng này
Soglie Al	thay vì các ngưỡng được tính	toán bởi Al.
Soglie utente		
Flusso	1 Soglie allarme 🖄 Confronta	17/04/2023 → 17/04/2023
0.555611		0 0 q 🖣 A =
0.506732		Soglia utente (max 0.5001)
0.457854		
0.408975		
0.360097		
0.311218		
0.262339		
0.213461		
0.164582		
0.115704		Sonlia utente (min 0.0750)
0.066825 22:00 23:00 17 Apr 01:00	02:00 03:00 04:00 05:00 06:00 07:00 08:00 09:00 10:00	11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00
		Soglie utente ~

Đặt ngưỡng thủ công chiếm ưu thế so với ngưỡng của A.I. có thể là mong muốn khi nền tảng đã thu thập dữ liệu hoạt động bất thường hoặc trong giai đoạn tự học ban đầu (khoảng một tháng) hoặc khi hoạt động chính xác của máy nhiều hơn những con số được phát hiện bởi mỗi cảm biến có thể làm cho thuật toán hiểu.

Cũng có thể ức chế các ngưỡng báo động tối thiểu (nhiệt độ tối thiểu, độ rung tối thiểu, v.v.)



Bằng cách nhấp vào biểu tượng chuông ở trên cùng , bạn có thể xem cả các báo động ở hiện tại và quá khứ

Trạng thái báo động xảy ra khi vượt quá ngưỡng báo động.

Sự hiện diện của một cảnh báo đang diễn ra trong DOCTOR 4.0 được biểu thị bằng màu đỏ,





Nhật ký báo động hiển thị:

- Tên máy;
- Loại báo động;
- Giá trị ghi nhận;
- Ngày giờ diễn ra sự việc;
- Trạng thái báo động;

		00:00:00	298h	422gg
Past alarms				$\hat{\mathcal{L}}_{m{k}}$ Notification settings
Sensor	Value	Date and time	Status	Actions
8 Temperature	36.6026 °C	7/7/2023, 09:00	0:06 To be veri	hed 🗸 🗙
8 Temperature	35.5342 °C	7/7/2023, 08:24	1:25 To be veri	lod 🗸 🗙
년 Flux	0.0583 mWb	7/7/2023, 07:54	25 Verified	
8 Temperature	38.7868 °C	6/7/2023, 15:50	:06 To be vert	hed 🗸 🗙
8 Temperature	31.4057 °C	6/7/2023, 01:55	Il Verified	
8 Temperature	31.4371 °C	6/7/2023, 01:25	:11 Verified	
	Past alarms Sensor & Temperature & Temperature & Flux & Temperature & Temperature & Temperature	Yalue Sensor Value Image: Imag	Sensor Value Date and time 8 Temperature 36.6026 °C 7/7/2023,09:00 8 Temperature 35.5342 °C 7/7/2023,09:00 8 Temperature 35.5342 °C 7/7/2023,07:54 9 Flux 0.0583 mWb 7/7/2023,07:54 8 Temperature 38.7868 °C 6/7/2023,01:55 8 Temperature 31.4057 °C 6/7/2023,01:55 8 Temperature 31.4057 °C 6/7/2023,01:55	Sensor Value Date and time Status 8 Temperature 36.6026 °C 7/7/2023, 08:00:06 To be vert 8 Temperature 35.5342 °C 7/7/2023, 08:24:25 To be vert 10 Flux 0.0583 mWb 7/7/2023, 07:54:25 Vertices 10 Temperature 38.7868 °C 6/7/2023, 07:54:25 Vertices 11 Temperature 31.4057 °C 6/7/2023, 01:55:11 Vertices 11 Temperature 31.4371 °C 6/7/2023, 01:55:11 Vertices

Khi trạng thái được đặt là "Cần được xác minh", nhờ hai phím bên cạnh, có thể xác nhận việc xác minh cảnh báo đã xảy ra hay không để xác minh nó vào lúc này.

Khi có báo động, cổng thông tin sẽ gửi một thông báo đến địa chỉ email đã nhập trong quá trình đăng ký.



Trong trang nhật ký cảnh báo, có thể quản lý ai sẽ thông báo hoặc không thông báo cho từng loại cảnh báo. Đối với điều này, trước tiên hãy nhấp

 ${igcap}_{igta}$ Notification settings

vào

Sau đó, thực hiện các lựa chọn của bạn như trong ví dụ dưới đây





Sala prove	:c1		* NOT WORKING 00:00:00	1304h	394gg
) Overview	Maintenance			E Sche	Idule + Recor
Flux	Planned No planned maintenance for this device				
Sound	Performed				< 2023
Temperature	January	February	March		
Vibration	No maintenance performed	No maintenance performed	No mainter	nance performed	
Inverter 1 Modbus 1	April	Μαγ	June		
	Ingrossaggio cuscinetto 12/4/2023, 08:33:42 1088.25h	No maintenance performed	No mainter	iance performed	
	July	August	Septemb	or	
	July No maintenance performed	August No maintenance performed	Septembe No mainter	er nance performed	
	October	November	Decembe	e	
	No maintenance performed	No maintenance performed	No mainter	nance performed	

Bảo trì dự đoán là sự phát triển, nhưng không nên bỏ qua bảo trì phòng ngừa. Al càng có nhiều dữ liệu, nó sẽ càng phát hiện ra những bất thường trong vận hành, nhưng trong thời gian chờ đợi, tốt hơn hết là bạn cũng nên tuân theo hướng dẫn sử dụng của nhà sản xuất máy móc. DOCTOR 4.0 đếm số giờ hoạt động và tốt hơn bất kỳ chương trình nào, cổng thông tin của nó có thể cho bạn biết khi nào cần thiết phải thực hiện bảo trì phòng ngừa

DOCTOR 4.0 cho phép bạn quản lý sổ đăng ký bảo trì. Ví dụ, có thể lên kế hoạch thay dầu cho hộp số cơ khí. Ưu điểm chính của việc sử dụng DOCTOR 4.0 cho tùy chọn này là số giờ làm việc của máy được tính toán tự động. DOCTOR 4.0 trên thực tế có thể hiểu được từ các phép đo lưu lượng và rung động khi máy hoạt động hay không và đếm thời gian làm việc.

Bằng cách nhấn nút 💐 nằm ở phía trên màn hình, trang dành riêng cho bảo trì sẽ mở ra.

Sau đó, có thể lập kế hoạch bảo trì hoặc ghi lại một lần bảo trì đã thực





Bằng cách chọn"Lịch trình", bạn có thể chọn sau bao nhiêu giờ, máy hoạt động, bảo trì sẽ được lặp lại.

÷				Ç 🔍 C 👳
Sala prove MAC: 00:60:35:32:C2:C1		• NOT WORKING 00:00:00	MACHINE TOTAL HOURS	DOCTOR ACTIVE SINCE
Ø Overview	← Registra manutenzione			
0 Flux	Intervention			
③ 》 Sound	Schedule between (work hours) Total working hours 1304.52			
8 Temperature	Instructions			
√- Vibration				
inverter 1 Modbus 1				
	Schedule repetition If selected, upon completion of this maintenance a new one will be created after the specified number of hours.			
	Save			

Để ghi lại một sự can thiệp bảo trì, bấm vào

+ Record

- Đặt tiêu đề cho biện pháp can thiệp (chẳng hạn như " bôi mỡ vòng bi")
- 2. Ngày giờ can thiệp
- Số giờ làm việc mà máy đã thực hiện khi thực hiện can thiệp (chúng được thêm tự động)
- 4. Mô tả can thiệp;
- 5. Lưu dữ liệu





: trong phần này, có thể thực



10.1.6 Chỉnh sửa

hiện các thay đổi đối với DOCTOR 4.0, bao gồm:

- tên máy
- loại hình,
- thời gian làm việc ban đầu, tương ứng với thời gian mà máy đã làm việc trước khi kích hoạt DOCTOR 4.0. Nó sẽ được cộng vào thời gian làm việc được tính bởi DOCTOR 4.0 kể từ khi kích hoạt trở đi.

Một bản đồ cũng được hiển thị cho phép bạn xem vị trí của từng DOCTOR 4.0, cung cấp tọa độ của nó. Trong phần này, bằng cách kéo biểu tượng DOCTOR 4.0, có thể đặt lại vị trí của nó trên bản đồ





10.1.7 Cấu hình

 \square

Ś

Trong mỗi DOCTOR 4.0, bạn có thể ấn định cấu hình: **Modbus, MQTT, Net, Serial**

(l)

 Modbus. Chức năng này làm cho mỗi DOCTOR 4.0 có thể mở rộng sang các cảm biến và VFD bên ngoài

ු



Trong menu bên trái, nhấp vào Modbus. Chúng ta không chỉ có thể đọc các thông số của thiết bị được kết nối mà còn có thể "ghi" (xem phần ĐIỀU KHIỂN Từ XA) nếu thiết bị cho phép. Ví dụ, nếu một VFD được kết nối, thì có thể xem và sửa đổi (nếu VFD cho phép ghi) các giá trị như hướng quay, tốc độ, bật, tắt, v.v.. Việc đọc và/hoặc ghi các giá trị được cho phép tối đa là năm thông số tổng cộng. Cách làm: Chúng ta có thể kết nối tối đa 5 thiết bị Modbus (hoặc "nút") và đối với mỗi thiết bị, chúng ta có thể

Ví dụ về thiết bị được kết nối với DOCTOR 4.0 (trong trường hợp này là VFD):

chon đoc 5 dữ liêu Modbus ("đăng ký").

	Aspiratore marc	atrice			00:	00:00	MACHINE TOTAL HOURS	DOCTOR ACTIVE SINCE
Ø	Overview	Inverter NEO						
U	Flux							
8	Temperature	Turning on	0	Deceleration	0 secondi	Speed		3000 rpm
*	Vibration							
0	Inverter NEO Modbus 1							
-	Modbus 2 Node 1 Modbus 2	Turn on	_		Send			
					_			
		Power	30 Watt	Accelerazione	38 secondi			
				\bigvee				
					Send			

Các bước để làm theo được hiển thị dưới đây:



Û & C 🐵

Bấm vào biểu tượng cấu hình

Trong phần này có thể can thiệp vào các nút (thiết bị kết nối) và thông số của từng thiết bị mà bạn muốn điều khiển

Tất cả các thiết bị được hiển thị trong khung **Modbus**. Những thiết bị đang hoạt động được biểu thị bằng đèn xanh có nhãn Đang hoạt động. Để kích hoạt một nút mới, chỉ cần mở nút "**không hoạt động**" bằng cách nhấp vào <u>câp nhât.</u>

			Ç & C 🐵
	• NOT WORKING 00:00:00	MACHINE TOTAL HOURS	DOCTOR ACTIVE SINCE
 Chọn thiết bị kết nối bằng cách nhấn vào 			
nút <mark>Cập nhật</mark> ở bên nhải	Modbus		
pha	Active Inverter NEO	Inactive Modbus	2 Node 1 <u>Update</u>
	Inactive Modbus 3 Node 1	Inactive Modbus	4 Node 1 <u>Update</u>
	Inactive Modbus 5 Node 1 U	Jpdate	
	Modbus 3 Node 1 Device 1		Update
2. Nhấn lại vào	0 Register 1 Address 0	Update 0 Re	gister 2 Address 0 Update
Update	0 Register 3 Address 0	Update 0 Re	gister 4 Address 0
	0 Register 5 Address 0	Update	



'ID Thiết bị' là một số cần được gán cho kênh Modbus của thiết bị ngoại vi (như cảm biến ngoại vi hoặc bộ biến tần) kết nối với DOCTOR 4.0, để ghép nó. Ví dụ, nếu bạn muốn kết nối một thiết bị ngoại vi mới



3. Đặt tên cho thiết bi

(ví du: quat NANO biến

5. Nhấp vào cập nhật

tần)

4. Kích hoat

, bạn cần truy cập cấu hình bằng cách nhấp vào biểu tượng cấu hình và chọn một kênh Modbus (trong ví dụ này, số 5, bằng cách nhấp vào Modbus5 Node 1). Bạn sẽ thấy ở đây:

۲	Overview		←	Modbus 5 Node 1					1
U	Flux	•		Device 1					
4)	Sound	•	0	e Inactive Register 1 Address 0	Update	0	• Forthe Register 2 Addres	ss O	i.
8	Temperature	0	0	emotive Register 3 Address 0	Update	0	• rective Register 4 Addres	as 0	
+	Vibration	0							
9	NWFII motor control Modbus 1	l unit hydrc	0	einoctive Register 5 Address 0	Update				
8	hydraulic control un Modbus 2	nit press							
8	Video surveillance								



Nhấn '**Cập nhật**', và sẽ xuất hiện cửa sổ này

Ở đây, bạn có thể chọn bất kỳ số nào trong trường 'ID Thiết bị', không nhất thiết theo thứ tự, mà nên tương ứng với địa chỉ Modbus bạn cũng cần nhập vào mã Modbus của thiết bị ngoại vi để ghép nó. Vì vậy, ví dụ, bạn chọn số 7 và kích hoạt nó

۲	Overview		← M				J.		
U	Flux		Dev		Device setting	gs			
4))	Sound		0 <mark>6</mark>	Name Modbus 5 No	de 1			0 Register 2 Address	D
8	Temperature		0	ID device	0	Acti	ive e	einoctive 0 Register 4 Addross	0
4	Vibration					-		Register 4 Address	0
2	NWF11 motor cont Modbus 1	trol unit hydrc	0 F		Update		•		
≅	hydraulic control Modbus 2	unit press							
5	Video surveillanc	e							
3ây g	iờ, nhấp	' <mark>Cập</mark>	() ,		Pressa MAC: D8:80	incarca 39:DE:12:21	ssatrice • Active		
ió đã	được kí	ch hoạ	, it	@	Overview	٥	← Moc	bus 5 Node 1	
				40	Sound	0	0 Reg	ister 1 Address 0	



Tại điểm này, bạn cần đi đến thiết bị ngoại vi cần kết nối và gán cùng một số (trong ví dụ, số 7) cho địa chỉ Modbus.

Trong ví dụ ảnh này, chúng tôi chỉ ra cách thực hiện điều này trên bàn phím WiFi của biến tần NEO của Motive.

Nếu bạn gán cùng một số mã ID cho nhiều thiết bị, việc đọc sẽ không chính xác do xung đột.

Ngược lại, nếu bạn gán trong cổng cùng một số mã ID cho nhiều mã kênh của cùng một thiết bị, bạn có thể đạt được số lượng bản ghi lớn hơn 5 (nếu có ví dụ một bộ biến tần, bạn có thể có tới 5x5=25 bản ghi tổng cộng). Nó sẽ được hiển thị như sau:

	(i) Overview	NANO 1.1 Device 1		
	() fas 0	motor piay/step	Velocitò	Potenza
	() found 0			
	8 Temperature 0	0	120 rpm	0 W
	Witeration			
	(a) NHEO 13		- 0	
D DOCTORN	motor play (stop			
St. times 0	Speed	Accelerazione	Decelerozione	doctor/manuale rotazione 2
2. Manager	Power	F. 0	5.0	
th Companies	Acceleration	5.6 S	5.6 S	
(i) Polite	Deceleration			
	doctor/manuale ratiatione			
	rotatione selettore araria			
	rotatione selettore antioraria	_		Land .
	accensione con doctor			
	spegnimento con doctor	rotazione selettore orazia 0	rotazione selettore antionaria	accensione con doctor 0
	temperatura 1081			
	Register 2 Address 0			
	Register 2 Address 0			
	Register 4 Address 0			
	Register 5 Address 0		·	
	Register 1 Address 0	laran	luran	Tarran
	Register 2 Address 0			
Co lugar	Register 3 Address 0	spegnimento con doctor 0	temperatura KOBT	Register 2 Address 0 0
[] fiel.co	Register 4 Address 0			
	Register 5 Address 0		27 °C	



Khi thiết bị (nút) được kích hoạt, 5 địa chỉ MODBUS miễn phí sẽ được hiển thị (ví dụ: Đăng ký 1 Địa chỉ O).

	Aspiratore MAC: 00:60:35:32:C	marcatrice 2:CA		• NOT WORKING 00:00:00	MACHINE TOTAL HOURS	DOCTOR ACTIVE SINCE
۲	Overview					Update
G	Flux					
8	Temperature	0 Register 1 Address 0	Update	0 Register 2	Address 0	Update
*	Vibration	0 Register 3 Address 0	Update	0 Register 4	Address 0	Update
8	Inverter NEO Modbus I					
		Active	Indute			
1	Modbus 2 Node 1 Modbus 2	Register 5 Address 0	opdate			
2	Modbus 3 Node 1 Modbus 3					

Nhấp vào Cập nhật, bạn có thể mở trang "Thay đổi cài đặt đăng ký".

Chỉnh sửa cài đặ Thiết bị 1, đăng ký 1	t đăng ký				
^{Tên} Velocità	Đơn vị đo lường rpm	Hoạt động			
Đọc					
Loại hình Đọc liên tục	Địa chỉ 106	\$ Tốc độ dữ liệu 1	٥	Moltiplicatore 1	\$
Báo động Cho phép phát hiện báo động ci	ho thanh ghi Modbus này				
Viết Cho phép viết					
Lệnh Thanh trượt 💙	Tối thiểu O	\$ Tối đa 3000	٢		
Các lệnh viết bổ sung Thêm Cập nhật					

- Tên là trường tự do (bạn có thể ghi ví dụ bật-tắt, tốc độ, công suất, dòng điện, lưu lượng, áp suất, v.v...)
- Đơn vị đo lường (ví dụ W, A, V, RPM...)
- Kích hoạt, để kích hoạt hoặc hủy kích hoạt đăng ký này



Reading

Counter

ON/OFF

Typology

Continuous Reading

Continuous Reading

- Kiểu đọc, có thể được thiết lập để
 - Đọc liên tục (ví dụ muốn xem các thông số như điện áp, dòng điện...)
 - Bộ đếm (một số lũy tiến mà bạn có thể sử dụng nếu tôi muốn, ví dụ: hiển thị các phần được đếm thông qua một cảm biến được kết nối với đầu vào kỹ thuật số) hoặc
 - Bật/tắt. Việc sử dụng kiểu đăng ký này cho phép phát hiện ngay lập tức, tránh thời gian tính toán thuật toán của A.I., nếu máy đang bật hoặc tắt)

của A.I., nếu máy đang bật hoặc tắt) Khi chọn bật/tắt, hộp "giá trị bật" xuất hiện phải được thiết lập thành giá

trị được giả định bởi đăng ký khi máy bật



- Địa chỉ Đọc, là địa chỉ MODBUS đăng ký thiết bị (có thể tìm thấy địa chỉ này trong bảng biến số MODBUS hướng dẫn sử dụng của nhà sản xuất thiết bị).
- Hệ số nhân (mặc định =1). Nếu giá trị của đăng ký này trong ma trận modbus của thiết bị được kết nối bao gồm một hệ số nhân (ví dụ: *10), bạn vẫn có thể xem dữ liệu chính xác trên cổng thông tin bằng cách nhập một số chia ở đây (=0,1, trong ví dụ này)
- Cảnh báo. Bạn có thể muốn kết nối modbus và điều khiển, ví dụ, một cảm biến áp suất, một cảm biến lưu lượng, hoặc một cảm biến khác, hoặc bạn có thể muốn sử dụng các giá trị dòng điện A hoặc công suất tiêu thụ kW được phát hiện bởi một biến tần để nhận được các cảnh báo báo động hữu ích hơn, ngoài rung động, tiếng ồn, lưu lượng và nhiệt độ của DOCTOR 4.0.
 Vì lý do này, đồ thị của các giá trị modbus được phát hiện có thể hiển thị và quản lý các ngưỡng cảnh báo

Điều này có thể được kích hoạt bằng cách nhấp vào công tắc "cảnh báo"

- Ghi chép*. Nó cho phép điều khiển từ xa của đăng ký từ ứng dụng DOCTOR 4.0, khi đăng ký của thiết bị là có thể ghi chép
- Cập nhật, để lưu tất cả



Nếu dữ liệu đã được cập nhật chính xác, thông báo cấu hình được cập nhật sẽ hiển thị ở trên cùng:



Command Switch

Switch Slider Input

* * Nếu cần đặt lệnh đọc+ghi (điều khiển từ xa), sau khi đã đặt các giá trị được chỉ định trước đó, cần phải:

Enable writing

Wr	itir	ng
----	------	----

- 1. Cho phép viết
- Lệnh, bạn có thể đặt 3 loại lệnh: công tắc, thanh trượt, đầu vào

Nếu lệnh được đặt thành Chuyển	
đổi, lệnh sẽ hoạt động như một	
nút bật tắt.	

Nếu lệnh được đặt thành Thanh trượt, lệnh sẽ thay đổi. Trong cài đặt trong khi đặt cấu hình, giá trị tối thiểu và giá trị tối đa được thiết lập.

Turning on	0	Deceleration	0 secondi
		15	
Turn on		ŏ	Send

Nếu lệnh được đặt thành "Đầu vào", chúng ta có một trường tự do để nhập giá trị

- Giá trị bật, hiển thị khi đặt lệnh trên "công tắc", để đặt giá trị tham chiếu cho trạng thái bật
- Giá trị tắt, hiển thị khi đặt lệnh trên "công tắc", để đặt giá trị tham chiếu cho trạng thái tắt
- Tối thiểu, hiển thị khi đặt lệnh trên "thanh trượt", đặt giá trị



tham chiếu ở mức tối thiểu

- Tối đa, hiển thị khi đặt lệnh trên "thanh trượt", đặt giá trị tham chiếu cho giá trị tối
- 3. Cập nhật , để lưu tất cả



Trong phần CẤU HÌNH, có các mục có thể định cấu hình bổ sung trong mỗi DOCTOR 4.0

Modbus				Network ©	Update
Active Inverter NANO	Update Pr	ova 3	Update	Mode: ③ DHCP	
Active Inverter NANO	Update no	nactive odo 3	Update	IP address: 192.168.97.100	Subnet Mask: 255.255.255.0
Inactive	Update			Gateway: 192.168.97.254	Server DNS: 192.168.97.254
Serial	Update	Video surveill	ance		
Baud Rate: 9600	Parity: Null	Stream URL: rtmp://cam.doctor.fe	ermai.it/doctor/	14	
Bits of data: 8 bit	Bits of stop: 1 bit	Stream Key: <u>Show</u>			

MQTT: đó là thông tin về máy chủ, cổng của nó, ID máy khách và tên người dùng có mật khẩu để truy cập.

Nói cách khác, đây là dữ liệu về kết nối giữa DOCTOR 4.0 và cổng FERMAI. Bằng cách thay đổi nó, DOCTOR 4.0 có thể được kết nối với một nền tảng khác không phải FERMAI

Network: DOCTOR 4.0 được kết nối bằng cáp ethernet với mạng IT của công ty bạn, và đó là cổng FERMAI qua internet. Trường này hiển thị kết nối mạng của công ty bạn, giống như cho bất kỳ máy tính nào được kết nối. Trong phần chỉnh sửa, bạn có thể chọn có muốn chuyển từ địa chỉ động trong DHCP (mặc định) sang địa chỉ tĩnh hay không, sau đó điều chỉnh (trong trường hợp tĩnh), địa chỉ IP, mặt nạ mạng con, cổng và DNS.

Một sự sửa đổi sai có thể làm cho



nếu bạn muốn sửa đổi MQTT, bạn phải liên hệ với FERMAI





DOCTOR 4.0 không thể truy cập được. Đánh giá kỹ các sửa đổi trước khi lưu chúng và lưu lại dữ liệu trước đó.

DOCTOR 4.0 được cấu hình mặc định trong DHCP

Nếu bạn mất kết nối mạng do cài đặt mạng không chính xác, bạn có thể khôi phục lại cài đặt mạng gốc bằng cách nhấn nút nhỏ gần ổ cắm USB trên bo mạch

Serial: Nó cung cấp chi tiết về tốc độ baud, bit dữ liệu và bit dừng và tính chẵn lẻ. Đây là cấu hình của tín hiệu ModBus. Nó được cài sẵn cho tín hiệu ModBus của Ổ dĩa tần số biến đổi động lực "NEO" và "NANO" có BaudRate: 9600, Độ dài dữ liệu: 8Bit, Chẵn lẻ: Null, Bit chẵn lẻ: 1. Nó có thể được sửa đổi để có thể kết nối với các thiết bị có tín hiệu ModBus khác



Seriale	
Baud Rate:	Parità:
9600	none
Bit di dati:	Bit di stop:
8 bit	1 bit

Video surveillance

To access the "video surveillance" section you must have a camera equipped with RTMP (Real Time Messaging Protocol).



FERMAI separately supplies proprietary cameras already configured for operation.

If using a camera supplied by FERMAI, as it is already configured, it will be sufficient to connect it to the internet and follow the following steps on the portal.

1. Click on the configuration icon



2. Put ON the "Video surveillance" switch.



By doing so, it will appear the Video surveillance entry on the left, inside the navigation list.

3. Click on it to access the camera video





Alternatively, it is possible to use a camera not supplied by FERMAI as long as it is equipped with the RTMP protocol. In that case, add the following step:

4. Change the URL of your camera using the streaming URL present in the FERMAI portal in order to allow your camera to communicate with the portal.

By clicking on "Show Stream Key", the password that must be entered to configure the camera URL will appear







Mỗi người dùng có thể có hai loại quyền truy cập: chỉ-đọc hoặc đọc-và-ghi _______ chép.

0 FERMAL	~	
Giorgio Bosio	Update user	
	USER DATA	
	Name	Surname
O) Users	Email tester@motive.it	Telephone
🖧 Manager	coccile monon	
🚹 Companies	SECURITY	
Profile	Password show	The password must have a minimum length of 8 characters
	PERMISSIONS	
	Read only If selected, the user will not be	able to make changes to device settings
G→ Logout		
Reduce		Delete Save

trong trường hợp bạn quyết định rằng người dùng sẽ không được phép thay đổi cài đặt các DOCTOR, bạn phải chọn tùy chọn "Chỉ đọc" trong phần chỉnh sửa của người dùng. Tùy chọn "chỉ đọc" sẽ không cho phép điều khiển từ xa





"Người quản lý" là một nhà cài đặt có trình độ chuyên môn đã được FERMAI cho phép quản lý nhiều công ty.

Một người quản lý có thể đăng ký và đại diện cho nhiều công ty khác nhau và cung cấp hỗ trợ bên ngoài cho dịch vụ giám sát và bảo trì.



Cả "người quản lý" và công ty đều có thể đăng ký một công ty.

Chỉ người quản lý mới có thể thấy "nhiều công ty". Phần này chứa thông tin chung về các công ty đang sử dụng DOCTOR 4.0 được phụ trách bởi người quản lý, đồng thời hiển thị vị trí của họ trên bản đồ.

Trong phần này người quản lý có thể thêm tất cả các công ty mình phụ trách

Thay vào đó, công ty coi nó là "Công ty" được viết ở số ít trong menu. Khi vào, nó chỉ thấy dữ liệu của công ty đó

Mỗi công ty sẽ chỉ nhìn thấy các DOCTOR và người dùng của mình Công ty có thể thêm hoặc xóa người dùng trong phần người dùng



Trong phần hồ sơ có dữ liệu của tài khoản mà bạn đã đăng nhập



11. ĐIỀU KHIỂN Từ XA

Nếu bạn nhận được một báo động, bạn sẽ làm gì? Ví dụ, với DOCTOR 4.0, bạn có thể dừng hoặc làm chậm máy.



Xem phần 10.1.7 CẤU HÌNH – Modbus

"Người quản lý" không được ủy quyền và không thể bật điều khiển từ xa. Chỉ người dùng của công ty mới có thể đăng nhập.

Bạn có thể bật hoặc tắt điều khiển từ xa cho từng người dùng riêng lẻ

CẢNH BÁO: Không thể sử dụng lệnh ghi (điều khiển từ xa) để khởi động máy từ xa. Fermai miễn trừ mọi trách nhiệm đối với việc sử dụng DOCTOR 4.0 không đúng cách.



12. TÍCH HợP

Cổng thông tin FERMAI là mở và cũng đơn giản hóa việc tích hợp với các thiết bị thu thập dữ liệu khác, không chỉ DOCTOR 4.0



Tại liên kết này https://drive.google.com/file/d/1nZkSsabM9Knn2G2mA6sE7lpl4mK4dMo t/view?usp=share_link

bạn có thể xem tài liệu kỹ thuật về các API được sử dụng.

Ngược lại, nếu bạn muốn kết nối DOCTOR 4.0 với một nền tảng khác không phải nền tảng FERMAI, bạn có thể thay đổi địa chỉ MQTT của nó (Xem phần 10.1.7 Cấu hình – MQTT)



13. MUA HÀNG

Từ trang web <u>https://fermai.it</u>, trong phần giá, có thể mua DOCTOR 4.0.

Trên trang cấu hình giá, bạn có thể chọn số lượng DOCTOR cần mua.

Sau khi chọn số lượng DOCTOR, đơn vị và tổng giá sẽ được hiển thị, cả về phần cứng thiết bị và phí nền tảng.

Trên thực tế, đăng nhập bằng hồ sơ của bạn, <u>trang web sẽ tính toán bạn</u> <u>đã mua bao nhiêu DOCTOR. Bạn đã mua càng nhiều, cái tiếp theo sẽ có</u> <u>giá càng thấp.</u>

Việc đăng ký cổng thông tin cũng được tích lũy. <u>Bạn kích hoạt càng nhiều</u> DOCTOR 4.0, ban sẽ càng tốn ít phí đăng ký phần tiếp theo.



14. TẠI SAO LÀ "FERMAI"?

Với phần cứng, phần mềm và kiến thức về thế giới công nghiệp, Motive srl (www.motive.it), công ty đã thiết kế và sản xuất động cơ điện, giảm tốc cơ khí và biến tần điện tử từ năm 2000, sẽ làm được điều đó mà không cần FERMAI. Nhưng từ khả năng có được dữ liệu "chi tiết" của một gói mỗi giây, cũng mở ra khả năng sử dụng chúng để vượt qua trạng thái tiên tiến nhất, và do đó tạo ra phần mềm trí tuệ nhân tạo thực sự khai thác"học máy" để phát hiện hành vi bất thường của bất kỳ dữ liệu nào.

Do đó, một nhóm các nhà phát triển thuật toán cũng cần thiết. Do đó, vào năm 2021, chúng tôi đã quyết định tạo một vùng đất "đặc biệt" cho nhóm mới: FERMAI.

FERMAI có nghĩa là "không bao giờ dừng lại", hoặc "đã phải dừng lại trong quá khứ" (trong tiếng Ý là ferma mai hoặc fermai in passato), bởi vì một trong những chức năng chính ban đầu được nghĩ đến là chức năng bảo trì dự đoán, như chúng ta biết, nhằm mục đích tránh dừng máy. Tuy nhiên, theo phương ngữ của chúng tôi, nó cũng có nghĩa là "clip", biểu tượng tri thức CNTT cũng là logo của chúng tôi. Chúng tôi cũng không quên bao gồm các chữ cái "Al", tên viết tắt của Trí tuệ nhân tạo.

Vào năm 2022, sau một năm bắt đầu các hoạt động nghiên cứu và phát triển, với sản phẩm vẫn đang trong quá trình chuẩn bị, ENEA "Cơ quan Quốc gia về Công nghệ mới, Năng lượng và Phát triển Kinh tế Bền vững", được Bộ Phát triển Kinh tế Ý bổ nhiệm, hoàn toàn tán thành DOCTOR 4.0 là một sự đổi mới tuyệt đối cho nền kinh tế tuần hoàn (sự chuyển đổi các hoạt động sản xuất theo một mô hình kinh tế duy trì giá trị của sản phẩm, vật liệu và tài nguyên càng lâu càng tốt và giảm thiểu sản xuất rác thải).



CASTENEDOLO (BS) VIA LE GHISELLE 20 CAP 25014 - ITALY info@fermai.it +39 030 2677087 Numero REA BS - 613949 P.IVA 11922000960







Fermai Srl Via le Ghiselle, 20 25014 Castenedolo (BS) - Italy C.F. / P. IVA 11922000960 www.fermai.it info@fermai.it

CONFORMITY DECLARATION

FERMAI s.r.l. whose Head Office is situated in Castenedolo (BS) - Italy declares, under its own exclusive responsibility,

that its product DOCTOR 4.0

is designed, produced and tested according to the following international norms flast issue)

EN 55014-2	Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus - Part 2: Immunity - Product family standard
EN 61000-3-2	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions (equipment input current ≤16 A per phase)
EN 61000-3-3	Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage supply systems, for equipment with rated current ≤ 16 A per phase and not subject to conditional connection
EN 61000-6-4	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 6-4: Generic standards – Emission standard for industrial environments
EN 61000-6-2	Electromagnetic compatibility (EMC): Part 6-2: Generic standards – Immunity standard for industrial environments
EN 61000-4-2	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-2: Testing and measurement techniques - Electrostatic discharge immunity test
EN 61000-4-3	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-3: Testing and measurement techniques - Radiated, radio- frequency, electromagnetic field immunity test
EN 61000-4-4	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-4: Testing and measurement techniques - Electrical fast transient/burst immunity test
EN 61000-4-5	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-5: Testing and measurement techniques - Impulse immunity test
EN 61000-4-6	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-6: Testing and measurement techniques – Immunity to conducted disturbances induced by radiofrequency fields
EN 61000-4-11	Electromagnetic compatibility (EMC) Part 4-11: Testing and measurement techniques – Tests for voltage- induced immunity, short interruptions and voltage variations

following the provisions of the Directives

EMC Electromagnetic Compatibility (EMC) 2014/30/EU

The Legal Representative: Giorgio Bosio? Of the Ann

N. REA 422301 Cod. Fisc. e P. IVA 03580280174